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Herceghalom Község Önkormányzatának
Képviselô-testülete március 6-án tartotta szoká-
sos havi rendes ülését, melyen 11 napirendi
pont megtárgyalására került sor:

Herceghalom Község Önkormányzat  
2006. évi költségvetésének módosítása

A Képviselô-testület a 2006. évi költségve-
tésének a zárszámadás elôtt szükséges, szám-
viteli jogszabályok által megkövetelt techni-
kai jellegû kiigazításokat hajtotta végre. Gö-
römbei József alpolgármester hiányolta, hogy
a környezetvédelmi bírságból befolyt össze-
gek nincsenek megjelenítve a 2006-os költ-
ségvetésben. Schnaider László polgármester a
felvetésre reagálva elmondta, hogy a bírság-
ból befolyt összeg a 2007. évi költségvetés
Környezetvédelmi Alapjába visszatervezésre
került.

Az Önkormányzat Szervezeti 
és Mûködési Szabályzatának módosítása

A Képviselô-testület az Önkormányzati tör-
vényben elôírt kötelezettségének eleget téve
elvégezte szervezeti és mûködési szabályzatá-
nak felülvizsgálatát. A szabályzatot az elmúlt
években végrehajtott törvénymódosításokkal
kellett összhangba hozni. Kisebb vitát váltot-
tak ki Görömbei József alpolgármester úr mó-
dosítási javaslatai. Az egyik javaslat a polgár-
mester jutalmazásának módját szorította volna
a természetbeni jutalmazás formájára, kizárva
ezzel a pénzbeli jutalmazás lehetôségét, a má-
sik pedig a Környezetvédelmi Alap felhaszná-
lására vonatkozó döntéseket telepítette volna a
testület Humán Bizottságára. A képviselôk
többsége az alpolgármester úr javaslataival
nem értett egyet, mert meglátásuk szerint a je-
lenlegi megoldások jól mûködnek, szükségte-
len azokon változtatni.

Általános Iskola, Óvoda és Könyvtár 
átszervezése

A Képviselô-testület a Humán Bizottság ja-
vaslatára úgy döntött, hogy független közok-
tatási szakértôt kér fel az intézmény vezetési
modelljének részletes kidolgozására. A sza-
kértôi anyag alapján fog a testület dönteni a
szükséges intézkedésekrôl. Dr. Lipka Sándor-

Önkormányzati hírek

né a Humán Bizottság elnöke elmondta, hogy
az elôterjesztett határozati javaslat több órás
vita eredményeként kialakult kompromisszu-
mot tükröz.

Idegennyelv-oktatás; iskolaotthonos 
nevelés

A Képviselô-testület Emôdiné Nyári Rózsa
igazgató javaslatára tárgyalta az angol nyelv ok-
tatásának és az iskolaotthonos nevelés beveze-
tésének kérdését. A képviselôk egyetértettek
abban, hogy a német nyelv oktatása mellett az
angol nyelv tanításának is teret kell engedni a
herceghalmi iskolában. Az igazgatónô javaslata
szerint a 4-8. évfolyamon a kötelezô heti 3 né-
metóra mellett az érdeklôdôknek lehetôségük
lenne az angol nyelv elsajátítására is további he-
ti 3 fakultatív óra keretében. Az 1-3. évfolya-
mon heti 2 órában térítéses formában, elôkészí-
tô jelleggel szakköri foglalkozáson vehetnek
részt a gyerekek.

Csizmadia Zsuzsanna képviselô nem értett
egyet a szakköri foglalkozás ingyenességének
megszüntetésével, mert szerinte a szociálisan
hátrányos helyzetû családokból származó gye-
rekek a 4. osztályban eleve behozhatatlan hát-
ránnyal fogják megkezdeni az angol nyelv tanu-
lását. Dr. Lipka Sándorné a Humán Bizottság
elnöke nem osztotta ezt a véleményt. Szerinte
szakmailag teljesen indokolatlan 1-3. évfolya-
mon idegen nyelvet oktatni, hiszen a gyerekek
nem rendelkeznek azokkal az alapvetô nyelvi
ismeretekkel, melyre alapozni lehetne. Emôdi-
né Nyári Rózsa igazgató szerint sem igazán ha-
tékony ebben a korban a szakköri képzés. Arra
is felhívta a figyelmet, hogy Budaörsön például
az Önkormányzat határozatával egyenesen
megtiltotta az elsô három évfolyamon az ide-
gennyelv-oktatást.

Erdei László és Erdôsi László képviselôk ja-
vasolták, hogy legyen lehetôség csak az angol
vagy csak a német nyelv tanulására, és így ne
legyen kötelezô az angol nyelvet választóknak
németül is tanulni. A képviselôk végül hosszas
vita után elfogadták az igazgatónô által elôter-
jesztett koncepciót, azzal a megszorítással,
hogy az idegennyelv-oktatás kérdését az iskola
pedagógiai programjának két év múlva esedé-
kes felülvizsgálatakor újragondolják.

A Képviselô-testület támogatta az iskolaott-
honos nevelés bevezetésére tett javaslatot is.
Felkérték az igazgatónôt, hogy a bevezetés elô-
készítése érdekében mérje fel az igényeket a
szülôk körében.

A 2007. évi közbeszerzési terv elfogadása
A Képviselô-testület törvényi kötelezettsé-

gének eleget téve elfogadta a 2007. évre vo-
natkozó közbeszerzési tervet. Elôreláthatólag
a gyógyszertár megépítésére kell majd közbe-
szerzési eljárást lefolytatni. A beruházás be-
csült bruttó értéke 16–20 millió forint.

Részvétel a szilárd burkolatú közutak 
felújítására kiírt pályázaton

Schnaider László polgármester tájékoztatta a
Képviselô-testületet , hogy a Közép-Magyaror-
szági Regionális Fejlesztési Tanács pályázatot
írt ki útburkolat felújításra. Javasolta, hogy az
Önkormányzat nyújtson be pályázatot a Kos-
suth Lajos utca, és a Petôfi utca egy részének
(az Akácos út és a Kossuth utca közötti szakasz)
felújítására. A Képviselô-testület támogatta a
polgármester úr elôterjesztését.

Sportfejlesztési koncepció elôkészítése
A Képviselô-testületet Varga Miklós a Helyi-

ek Herceghalomért Egyesület elnöke kereste
meg, és felajánlotta az egyesület segítségét a he-
lyi sportélet fellendítése érdekében. A testület
felkérte Pörge Sándor képviselôt, hogy a HE-
HE-vel együttmûködve készítse elô a sportfej-
lesztési koncepciót. Pörge Sándor elmondta,
hogy az igények felmérése érdekében kérdôí-
vekkel fogják szondázni a lakosságot. Az eddi-
gi rossz tapasztalatokra tekintettel nem postalá-
dákba fogják beszórni a kérdôíveket, hanem
személyesen fogják megkeresni az embereket.
Szerinte a következô testületi ülésen már lehet
tárgyalni a felmérés eredményérôl. Cél egy
sportegyesület megalapítása, aminek elôkészí-
tése folyamatban van.

Az ADITUS Tanácsadó és Szolgáltató Kft-
vel kötendô szerzôdés megvitatása

A Képviselô-testület még februári ülésén
döntött úgy, hogy a pályázati tanácsadó fel-
adatok ellátásával az ADITUS Tanácsadó és
Szolgáltató Kft-t bízza meg. A Kft. képviselôi
azóta már személyesen is tájékozódtak Her-
ceghalom helyzetérôl, lehetôségeirôl, és a
konkrét szerzôdés tervezetét is kidolgozták. A
cég által megjelölt személyes kapcsolattartó
Dávid Veronika a február 27-i lakossági fóru-
mon is bemutatkozott. A Képviselô-testület
felhatalmazta a polgármestert az ADITUS - al
kötendô szerzôdés aláírására.

Zsámbéki Premontrei Szakközépiskola 
és Szakiskola támogatási kérelme

A zsmbéki Premontrei Szakközépiskola,
melynek több herceghalmi diákja is van, a hát-
rányos helyzetû tanulói támogatását kérte az
Önkormányzattól. A Képviselô-testület 50 ezer
forint  támogatást szavazott meg az iskola szá-
mára.

Civil szervezetek 
mûködési támogatásának szabályozása

A Képviselô-testület a múlt havi ülésén elfo-
gadott új közmûvelôdési rendeletnek megfele-
lôen pályázatot írt ki közhasznú tevékenységet
folytató helyi civil szervezetek támogatására. A
civilek kétféle támogatási formára is pályázhat-
nak: a mûködési költségeik finanszírozásához,

Anyakönyvi hírek

Megszülettek:

Szendrei Zsolt és Zsiga Viktória - 
kislánya Viktória

Isten éltesse ôket sokáig!

TÁJÉKOZTATÓ HERCEGHALOM KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELÔ-TESTÜLETÉNEK
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és egyes, támogatásra érdemesnek ítélt prog-
ramjaik megvalósításához kaphatnak önkor-
mányzati segítséget.

Az 1848-as forradalom évfordulójának meg-
ünneplése

Dr. Lipka Sándorné a Humán Bizottság elnö-
ke tájékoztatta a Képviselô-testületet a március
15-i ünnepségek idei menetérôl, mely a több
éves tradíciók szerint fog idén is lezajlani. A
Tornacsarnokban megrendezett ünnepi mûsort
idén is fáklyás felvonulás fogja követni.

Egyebek
A napirendi pontok megtárgyalása után több

képviselô is szót kért:
– Erdôsi László képviselô bejelentette, hogy

képviselôi tiszteletdíjából havonta 15.000 Ft - ot
ajánl fel a szocálisan rászorulók vizitdíjának tá-
mogatására. A kezdeményezéséhez Erdei Lász-
ló képviselô is csatlakozott.

–  Erdei László kifejtette, hogy komoly refe-
renciával rendelkezô, leinformálható vezetô
óvónôt kellene az óvodába kinevezni. Minden-
képpen ragaszkodni kell a szigorú követelmé-
nyekhez, még akkor is, ha esetleg többször ki
kell írni emiatt a pályázatot. Fontos, hogy 3 hó-
nap próbaidôt kössenek ki, és a próbaidô végé-
ig a szolgálati lakást sem szabadna az óvónô
rendelkezésére bocsátani.

– Willinger Ferenc képviselô érdeklôdött,
hogy van-e az Önkormányzatnak hivatalos tu-
domása a Ferihegy 1 repülôtér légi folyosóinak
Érd térsége fölé helyezésérôl. Véleménye sze-
rint, amennyiben a hír igaz, akkor az jelentôs
hatással lehet Herceghalomra is. Schnaider
László polgármester tájékoztatta a testületet,
hogy errôl nincs hivatalos tudomása az Önkor-
mányzatnak. 

– A Képviselô-testület Görömbei József al-
polgármester javaslatára megtárgyalta, és támo-
gatásáról biztosította a madárbarát kert porgra-
mot. Felhatalmazta a polgármestert és az alpol-
gármestert, a programba való bekapcsolódás-
hoz szükséges intézkedések megtételére.

– Csizmadia Zsuzsanna képviselô sérelmezte,
hogy a febrár 27-i lakossági fórumon a moderátor
túlságosan általánosságok felé vitte el a vitákat, és
igyekezett elkerülni a konkrét problémákat. Sze-
rinte ez nem volt túl szerencsés. Kifejtette, hogy az
ipari jellegû beruházások pozitív hatásai felôl nin-
csenek kétségei, azonban a lakópark projekt sok

negatívummal jár. Elmondta, hogy Sóskúton az
önkormányzat rendeletben támaszt igen szigorú
követelményeket a lakóingatlanokat építtetô be-
fektetôkkel szemben. Szerinte itt is el kellene ezen
gondolkodni. Schnaider László polgármester a fel-
vetésekre reagálva elmondta, hogy a moderátor-
nak felkért Gauder Péter a szakma egyik nemzet-
közileg is elismert alakja, aki szerinte megfelelôen
vezette a vitát. A lakóparki beruházásokkal kap-

csolatban Herceghalom is igen szigorú, a Képvise-
lô-testület által jóváhagyott feltételrendszer alap-
ján állapodott meg a Talentis - szel. Dregusné
Pusztai Márta a Gazdasági Bizottság elnöke kifej-
tette, hogy a tervezett beruházások nagyon fonto-
sak, mert ennek révén egy modern, kellemes, kis-
városias falu válhat Herceghalomból.

Garainé dr. Szelenczy Gabriella
jegyzô

2007. március

Pályázati felhívás
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselô-testülete 

a közmûvelôdésrôl szóló 3/2007. (II. 10.) rendelete alapján
Pályázatot hirdet civil szervezetek által szervezett kulturális, közmûvelôdési, 

sportcélú és szabadidôs programok támogatására

Pályázni jogosult a pártok, munkaadói és munkavállalói szervezetek kivételével minden, az egyesülési jog-
ról szóló 1989. évi II. törvény hatálya alá tartozó herceghalmi székhelyû szervezet.
Pályázni a Polgármesteri Hivatalban beszerezhetô pályázati adatlap kitöltésével egész évben folyamatosan
lehet.
A pályázati adatlaphoz csatolni kell: a) tervezett program részletes leírását. b) költségvetését.
A pályázatokat a Humán Bizottság elnökének címezve a Polgármesteri Hivatalban kell leadni.
A támogatás mértéke a tervezett program költségvetésének maximum 50%-ig terjedhet.
A benyújtott pályázatokat negyedévente a Humán Bizottság bírálja el. A döntésrôl a Bizottság elnöke 15
napon belül értesíti a pályázókat.
A támogatásban részesített pályázók a támogatott program megvalósítása során kötelesek Herceghalom
Község Önkormányzatát támogatóként feltüntetni.
A nyertes pályázók a támogatásban részesített program megvalósítását követô 30 napon belül, de legké-
sôbb a tárgyév végéig a támogatás felhasználásáról részletes, számlákkal igazolt írásos beszámolót kötele-
sek benyújtani.

Dr. Lipka Sándorné
Humán Bizottság elnöke

Pályázati felhívás
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselô-testülete

a közmûvelôdésrôl szóló 3/2007. (II. 10.) rendelete alapján
Pályázatot hirdet civil szervezetek mûködésének támogatására

Pályázni jogosult a pártok, munkaadói és munkavállalói szervezetek kivételével minden, az egyesülési jogról
szóló 1989. évi II. törvény hatálya alá tartozó, Herceghalom területén közhasznú tevékenységet folytató, her-
ceghalmi székhelyû szervezet. A pályázat benyújtásának feltétele a bírósági bejegyzést követô legalább egy
éves mûködés igazolása.
Pályázni a Polgármesteri Hivatalban beszerezhetô pályázati adatlap kitöltésével lehet.
A pályázati adatlaphoz csatolni kell a civil szervezet: a) tárgyévi munkatervét. b) éves költségvetését.
A pályázatok benyújtásának határidje: 2007. március 31.
A pályázatokat a Polgármesteri Hivatalban kell leadni.
A támogatás mértéke maximum 50.000 forint, melyet a civil szervezet könyvelésében mûködési költségként
megjelölt kiadásokra lehet elszámolni. 
A benyújtott pályázatokat a benyújtási határidôt követô elsô ülésén a Képviselô-testület bírálja el. A döntésrôl
a polgármester 15 napon belül értesíti a pályázókat.
A nyertes pályázók a támogatás felhasználásáról és a munkatervben meghatározott célok megvalósításáról a
tárgyév végéig írásban kötelesek beszámolni.

Schnaider László
polgármester

VÁLASZTÁS
Az Országos Választási Bizottság

2007. március 04. napjára tûzte ki a
területi és kisebbségi önkormányzati
képviselôk általános választását,
amelyre azon településeken került
sor, ahol kisebbségi önkormányzat
mûködik. A választás Herceghalom-
ban rendben lezajlott, azon vala-
mennyi német kisebbségi önkor-
mányzati képviselô részt vett.

Garainé dr. Szelenczy Gabriella

jegyzô

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 
2007. március 24. napján 9,00 órától 

FAÜLTETÉST
szervezünk a kivágott gesztenyefák pótlására.

Találkozó: a KEK elôtt
Segítô közremûködésüket kéri és várja
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A Kulturális és Egyházi Központban gyûltünk össze
február 27 – én, hogy községünk jövôbeni irányvonalá-
ról halljunk tájékoztatót. 

Elsôként Dávid Veronika az ADITUS Kft. munkatár-
sa tájékoztatta az egybegyûlteket arról, hogy milyen se-
gítséget várhatunk cégétôl az EU-s pályázatok elnyeré-
sében. Mint mondta, itt a 2004-ben elfogadott fejleszté-
si tervek alapján konkrét feltételrendszerek mellett kezd-
hetik meg a munkát. A feladat nem könnyû, hiszen Her-
ceghalomban már megvalósult, ami másutt még csak
kezdeti stádiumban van. Ilyennek említette a stabil költ-
ségvetést, a beruházások átgondolt meglétét, a komplett
településfejlesztési koncepciót. Az eddigi ismeretanya-
guk alapján már körvonalazódott az - az elképzelés,
hogy az élet és oktatási minôség terén vannak még kiak-
názatlan területek. A turisztikai és idegenforgalmi lehe-
tôségek is nyitva állnak még községünk elôtt, bár itt a 10
% önrész követelmény. Felhívta a figyelmet arra, hogy
van egy rendszeresen megjelenô újságjuk, valamint egy
állandóan frissített honlapjuk is. A folyamatosan figyelt
pályázatokról az Önkormányzatokat tájékoztatják. 

Ezután Szénási Zsolt a Talentis fejlesztési és beruhá-
zási igazgatója vetítettképes elôadása következett. Az
alábbiakban az ott elhangzottakat és a feltett kérdésekre
is adott válaszokat foglaltuk össze.

A Talentis fejlesztései Herceghalomban
A Zsámbéki-medencében megvalósuló Talentis

program Herceghalom számára is magasabb életminô-
séget, élhetôbb környezetet, és több, magas színvonalú
munkahelyet teremt. A nemzetközi példákkal igazolha-
tóan a környezeti értékek megóvása mellett hosszú távú,
stabil fejlôdés válik lehetôvé a településen. 

Mi történt eddig a Talentis-nél? 
A program 2003-ban a Tervparádé keretében mutat-

kozott be a Zsámbéki-medence településeinek. A rendez-
vény során kiderült, hogy a térség települései nem han-
golják össze rövid és hosszú távú terveiket, ezért a fej-
lesztések elszigeteltek maradnak egymástól. Egy halom
jó minôségû tégla is akkor válik igazán értékessé, ha egy-
másra építve, habarccsal rögzítve házat lehet belôlük épí-
teni. A Talentis ezért megtervezte ezt a „házat”, és az
egyes fejlesztések összehangolásával a „ragasztóanya-
got” biztosítva fel is építi azt. Egy évvel késôbb, 2004-
ben, a Magyar Tudományos Akadémia Regionális Kuta-
tások Központjának közremûködésével elkészült a
Struktúraterv, amely felvázolta a Zsámbéki-medence le-
hetséges fejlôdési irányát, és megfogalmazta Hercegha-
lom kistérségi központtá válásának feltételrendszerét. Az
elképzelések gyakorlati kivitelezésének lehetôségét mu-
tatta meg az Archinovum tervpályázat 2005-ben, amit a
Zsámbéki-medence Térségfejlesztô Kht., az Országos
Lakás- és Építésügyi Hivatal, valamint a Magyar Építész
Kamara együttesen hirdetett meg. Ennek eredményeként
született meg a kistérségi Mesterterv. Az ehhez kapcso-
lódó Település Szerkezeti Tervek és Szabályozási Ter-
vek, építési engedélyek 2005–2006 között születtek meg. 

A Talentis Program megvalósításának elsô fázisában,
2007 folyamán a Herceghalom, Mány, Zsámbék és
Etyek településeket érintô fejlesztések kivitelezése zajlik. 

Herceghalom térségközpont fejlesztése
Az önkormányzattal elôzetesen részletesen egyezte-

tett módon a településre tervezett beruházás elsô ütemé-
ben a belterületen oktatási és konferencia központ léte-
sül, amelyben a megbeszélések szerint munkaügyi ki-
rendeltségekkel , térségi munkáltatókkal együttmûköd-
ve lehetôség nyílik felnôttképzési és átképzési progra-
mok megvalósítására, valamint üzleti alapú képzések le-
bonyolítására is. A központ igényeinek kiszolgálását a

mellette elhelyezkedô hotel segíti majd, emellett férôhe-
lyes nagyterem várja a közönséget. A mobil színpadot
korszerû vizuáltechnika, hangosítás és több tolmácsfül-
ke teszi teljessé, de öt szemináriumi oktatóterem és 124
szoba is rendelkezésre áll majd. 

A következô ütemben, 2008-tól várható a fôtér, a szol-
gáltató ház és a települési gyûjtô út megépítése, de ebben a
fázisban bôvül ki a térségközpont egy 800 fôs kongresszusi
teremmel. A fejlesztések befejezésekor lakások, üzletek, 3
játszótér és 2 pihenôpark áll a helyiek rendelkezésére.  

A lakópark építése
Az elsô ütemben, 2007-tôl kezdôdnek a munkálatok, az

elsô lakások 2008 végére lesznek beköltözhetôk, az utolsó
lakók pedig 2009-ben érkeznek majd. Ebben a fázisban 163
lakás készül el a földszint + 1 szintes társasházakban. A pin-
ceszinten kialakított teremgarázs felett mindenki számára
használható játszótér kap helyet, és a teljes terület parkosí-
tása is megtörténik. A 2006 során társadalmi összefogással
kitisztított kiserdôbe futópálya készül a kocogni vágyóknak,
és pihenôpadok kihelyezésérôl is gondoskodik a beruházó.
A fejlesztés része lesz a fôút mellet öt üzlet kialakítása is. Az
elsô ütem 2009 közepéig tart majd, a második és harmadik
ütem ezt követôen 2009–2010- tôl indulhat.

Zavaró lesz-e az építkezés?
A legkisebb építkezés is zavaró, még ha átmeneti ideig

tart is. A beruházást az építôk és az önkormányzat úgy
egyeztették, hogy az a település életét csak minimálisan za-
varja. A teherforgalom az autópálya felôl a zsámbéki úton
halad majd, és a megépülô új úton közelíti meg a területet,
teljesen kikerülve Herceghalom jelenlegi lakóterületeit. Ez
az átmeneti építkezés jóval kevesebb zavart okoz, mintha
egy szomszéd építkezne, a haszna ugyanakkor minden her-
ceghalmi lakos számára kézzelfogható lesz.     

Mit nyer a település az építéssel?
A beruházás kapcsán megvalósult kishídon Móricz li-

get bekötése a település központjába, megoldódik a
szennyvíztelep és a közvilágítás kérdése is, olyan tiszta,
kulturált közterek jönnek létre, amelyek mindenki számá-
ra komfortosabbá teszik a mindennapokat. A második fá-
zisban kiépül az új fôtér, de új utak, és a közlekedési lehe-
tôségek bôvülése is a helyiek kényelmét szolgálja majd. A
fejlesztések nyomán a szolgáltatások skálája bôvülni fog,
a bankok és üzletek megtelepedése a városok szolgáltatá-
si színvonalát biztosítja. Ha több adóbevétel keletkezik,
Herceghalom intézményei is hatékonyabban mûködhet-
nek, lehetôség nyílik az óvoda és az iskola fejlesztésére.   

Miért van szükség a Talentis-re? 
A program a természeti környezet megóvása mellett

képes több száz magas színvonalú  munkahely megte-
remtésére: csak a konferencia központban mintegy száz-
ötvenen helyezkedhetnek el. Ma Magyarországon kizá-
rólag optimális lélekszám mellett tartható fenn magas
színvonalú óvoda, iskola, és biztosítható a megfelelô
banki, és egyéb szolgáltatás. Az önkormányzattal közö-
sen átgondolt fejlesztés eredményeként több bevétel ér-
kezhet Herceghalomra, és ez a kedvezô folyamat
hosszútávon is fenntartható lesz. A program csodákat

ugyan nem tesz, de átgondolt fejlesztései a közösség
számára hasznosak. Ez a Talentis térségfejlesztés.

Szántó János országgyûlési képviselô, Bicske város
polgármestere, az elôvárosi vonatok, sokunkat érdeklô
helyzetérôl adott tájékoztatást. A Metró építkezés miatti
pénzszûke, lelassította a mielôbbi megvalósulást.
Ugyanis meg kell építeni a  vasútbiztonsági berendezé-
seket, amelyek nélkül ezek a gyors, modern motorvona-
tok nem közlekedhetnek. Reményei szerint, az új motor-
vonatok már márciusban próbajáratokat végeznek.

Gauder Péter moderátor összeírta azokat a vélemé-
nyeket, javaslatokat  amelyek a fórumon elhangzottak.
Többek kérésének eleget téve, az alábbiakban közread-
juk az általa lejegyzetteket.

A civilek szeretnék: 
Életminôség/kisvárosi minôség
• ha a településen jobb szolgáltatások lennének
• hogy legyen: iskola, óvoda, játszótér
• sár nélkül el lehessen jutni a munkahelyre
• jöjjön fel a Volán-busz a Központba
• normális úton mehessen, legyen közvilágítás/járda
• szeretne pontos vonatokat – menetrend összehangolást
a Volánnal
• életminôség javító, környezetminôség-javító beruházá-
sokat
• általános iskola – uszoda
• nézzen ki jól
• 22 km csomópont komfortosítása
• autópálya védôsáv
• 5/C autóút (Zsámbéki medencét elkerülô) nyomvonal
és megvalósítás kérdését tisztázni 

Praktikus javaslat
• a kitermelt földet használják fel (autópálya) zajvéde-
lemre

Beruházótól
• mutasson nagyobb affinitást a kezdeményezésekkel
szemben 
• civil kezdeményezésekhez felsorakozni
• beruházás méretéhez képest arányos közérdekı kötele-
zettség
• a lakókert 2–3 ütemet cserélje fel (?)
• építési forgalom ne okozzon fennakadást
• a mányi ipari park I. ütem olyan módon épüljön, hogy
a forgalom ne zavarja a falut
• közösségi beruházásokat! (fôtér, park, sport)
• magtár-könyvtár (közösségi célra használni)
• nézzen ki jól
• kimutatást, hogy mit tesz a befektetô a falu minôségja-
vításáért

Beruházó vállalja
• 14 hónap építés ebbôl 6 hónap (szerkezetépítés) lehet
többlet-forgalom
• civilek javaslatait megfontolja

Moderátori javaslat:
• Létrehozni egy koordinációs fórumot, amelyen a civi-
lek, önkormányzat és Talentis a relatív feladataikat,
munkamegosztást „menetbôl” tisztázhatják
• A felsorolt kívánságok alapján feladatokat és munka-
megosztást meghatározni, megtervezni (pályázatokhoz
is alkalmas outputot kidolgozni)
• „Tornacipôsök” véleményét, vágyait megismerni (a tí-
zen-húszon évesekre gondolt. Szerk.)

Számos kérdésrôl, részletes információ a jövôben
lapunk hasábjain olvasható lesz. Ezzel kapcsolatos
javaslatokat szívesen fogadok. (a Szerk.)

Hámor

Fórum a jövônkrôl…

A lakópark látványterve
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Községünk lakói a hagyományoknak megfelelôen minden évben megemlékeznek a
márciusi ifjak hôstettérôl. Ez idén sem volt másként. A Tornacsarnokban népes hallga-
tóság gyûlt össze március 14-én.

Az iskolások irodalmi szakkörének elôadásában felelevenedtek a 159 évvel ezelôt-
ti történések. Kedves, megható és történelmileg igazolt jeleneteik nagy tapsot arattak
az ünneplô közönségtôl. A Labdarózsa Kórus közremûködése a mûsort még élvezete-
sebbé tette.  

Az ünnepi szónok idén dr. Rátky József az ÁTK fôigazgatója volt. Kötetlen elôadá-
sában arról szólt a fiataloknak, hogy mit jelent a hazaszeretet. Hangsúlyozta, hogy nap-
jainkban ez a szó sûrûn elhangzik, szinte lejáratva ennek igazi értelmét, értékét. Kifej-
tette, hogy a barátunk iránti szeretet, az iskolánk, a gyönyörû tájaink, a környezetünk
iránt mind-mind a hazánk iránti ragaszkodásunk egyik fokmérôje. A márciusi ifjak a
demokratikus jogok kivívásáért, a haza függetlenségéért szálltak harcba. A hazaszere-
tetük vitte ôket a csatába, a tudható és látható túlerô ellenére is.

Végül azt elemezte, hogy „ciki” – e a kokárda kitûzése, mert mint mondta, ez a kér-
désfelvetés manapság úton-útfélen hallható. Meglátása szerint ezen a napon NEM, hi-
szen ezzel hitet teszünk az életüket is feláldozó szabadságharcosok emléke elôtt. Ne já-
rassuk le ezt a nemzeti szimbólumunkat, hordjuk büszkén e napon.

Az ünnepség a fáklyás felvonulással ért véget. 
Közben a Herceghalomi Polgári Együttmûködés Egyesület koszorút helyezett el a

Millecentenáriumi emlékmûnél.
A kissé hûvös estén, jólesett a forró tea és aprósütemény, amely az Önkormányzat

anyagi hozzájárulásával a KEK elôtt várta a felvonulókat.
Hámor

Nemzeti ünnepünk március 15…

Falunk iránti tisztelettel és szeretettel élni.,,
Régóta érlelôdik bennem a gondolat, hogy néhány

bosszantó és zavaró dologra felhívjam községünk kedves lakó-
inak figyelmét. Semmiképpen nem akarom azonban megsérte-
ni azokat, akikre az általam leírtak nem vonatkoznak. Ahogy
szokták mondani, „akinek nem inge, ne vegye magára.”

Kisvárosban nôttem fel, így számomra teljesen természetes
volt, hogy gyalogosként csak a járdán lehetett közlekedni, per-
sze azért, mert voltak járdák. Amikor 33 éve Herceghalomba
költöztem, mindenki ott közlekedett, ahol tudott, hiszen sem
burkolt utak, sem járdák nem voltak. Rövid idôn belül azonban
a Gesztenyés úton elkészült a széles beton út, amely hosszú
ideig az egyetlen szilárd burkolatú közlekedô útja volt a falu-
nak. Akkor a minimális gépkocsi forgalom mellett gyalogos-
ként használta mindenki, örülve, hogy legalább ezen a szaka-
szon száraz lábbal kényelmesen lehetett járni. Azóta viszont
sok helyen épült járda, de a régi bevett szokástól falunk lakói-
nak egy része nem tágít. Kicsik, nagyok, felnôttek továbbra is
az úttesten közlekednek. Közben azonban sokat változott a
helyzet. Rendkívül megnôtt a gépjármû forgalom útjainkon,
ezért nem csak zavaró a gyalogos ember az úttesten, de rend-
kívül veszélyes is. Például a ködös ôszi-téli idôszakokban, sö-
tétedés után, amikor az orráig sem lát az autós ember. Különö-
sen a fiatalok rossz szokása, hogy hárman-négyen képesek az
úttest jó részét elfoglalva egymás mellett sétálni. Tudjuk, hogy
nincs még mindenütt járda, ezért fejlesztési programunkban
szerepel is továbbiak építése, de kérjük Önöket, hogy legalább
ott, ahol már van, azt használják.

Ha már a közlekedésrôl volt szó, akkor kell néhány szót
ejteni a gépjármûvel való száguldozásról is falunk útjain. Saj-
nos nem mondhatjuk minden esetben, hogy biztosan nem az
itt lakók teszik ezt. Úgy vélem, hogy akik felelôtlenül végig-
rohannak útjainkon, nem gondolják végig, hogy mi történik
akkor, ha véletlenül egy kisgyermek, egy idôs ember vagy
egy kis állat kilép, vagy kiszalad az úttestre figyelmetlenül. A
nagy sebesség miatt esélye sincs az autósnak megállni, és ak-
kor megtörténik a nagy baj, ami gyakran visszafordíthatatlan
következménnyel jár. Mindenki gondoljon arra, hogy mi len-
ne, ha ebben a szituációban ô lenne a másik fél, akit mások
vétsége miatt érne baleset. Nem attól „menô” valaki, hogy
bömbölô rádióval, felbôgetett motorral végigszáguld a falun,
fittyet hányva a közlekedési szabályokra. Attól „menô” egy
ember, hogy tiszteli a szabályokat, betartja a törvényeket,
gondolkodó, értelmes ember módján él. Megbecsüli azt a he-
lyet ahol lakik, hiszen itt szeretné leélni az életét. Ne kelljen
ahhoz rendôröket állítani az utakra, akik alkalmanként el-
lenôrzik, illetve megbüntetik a száguldozó autósokat. Mû-
ködjön a közlekedési morál anélkül is. 

Ejtsünk néhány szót a kártékonykodó emberekrôl is.
Önkormányzatunk nem kis anyagi ráfordítással évrôl - év-
re szépíti, fejleszti a közterületeinket azért, hogy a falu ar-
culata egyre szebb képet mutasson, hogy az emberek örö-

müket lelhessék benne. Így lettek szép pihenô parkok, ját-
szóterek, emlék parkok falunkban. Sajnos azonban mindig
összeverbuválódik egy- egy kártékony csapat, akik nem
törôdve mások erôfeszítésével, örömüket lelik abban,
hogy szórakozásnak titulálva, tönkre teszik az értékes köz-
területi bútorokat, elemeket, kitörik az elültetett fiatal fá-
kat, sokadszorra szétzúzzák a buszmegálló oldalát, tönkre
teszik a játszótéren levô eszközöket. Kérdezem én, milyen
emberek az ilyenek? Mit szólnának ahhoz, ha saját házuk-
nál egyszer csak megjelenne valaki, és indokolatlanul tör-
ne - zúzna a kertjében, pillanatok alatt tönkre tenné azt,
amit ô, vagy szülei éveken keresztül fáradtságos munkával
alkotott meg. Biztosan fel lenne háborodva, panaszkodva
futkosna az illetékes hatóságokhoz. Miért gondolja valaki,
hogy az utcán, a közterületen ô megteheti ugyanezt. Miért
nem érzi át annak jelentôségét, hogy amit ô meggondolat-
lanul tönkretett, annak pótlása milyen sokba kerül a falu-
nak, és azt mások szívesen és örömmel használták volna.

A szemetelésrôl is szólni kell. Minden évben az iskola
tanulói, a civil szervezetek tagjai, az Önkormányzat, több
alkalommal, szorgos munkával próbálja megszabadítani te-
lepülésünket a szeméttôl. Persze, ahogy szokott lenni, ilyen-
kor mindig azok az emberek jönnek dolgozni, akik maguk
egyébként kínosan ügyelnek arra, hogy még csak véletlenül
se dobjanak el szemetet . Pedig nem kellene semmi más,
csak egy kis önfegyelem, egy kis igényesség, hiszen egyre
több helyen van kitéve szemetes edény, és akkor sem tör-
ténne semmi baj, ha az illetô az utcán képzôdött szemetét
szépen hazavinné, és otthon dobná a kukájába. Elgondol-
kodtam már azon, hogy akik szemetelnek, azok otthon a la-
kásukban is mindent épp ott dobnak el, ahol vannak?

Miért is írtam ezekrôl a problémákról? Mert szeretném
rávilágítani az emberek figyelmét arra, hogy aki kicsit is
szereti faluját, az óvja, védje, tegyen meg mindent azért,
hogy értékeit meg tudjuk ôrizni. Becsülje meg azok mun-
káját, akik arra törekednek, hogy napról - napra szebb, kel-
lemesebb környezetben élhessünk. Szerencsére vannak,
akik a jövôre is gondolnak, hogy azoknak a gyermekei is
élvezhessék majd szülôfalujukat, akik pillanatnyilag nem
látják ennek fontosságát. 

Kívánom mindenkinek, hogy azt érezze faluja, lakhe-
lye iránt, amit én nap mint nap átélek, amikor munkából
jövet hazatérek. Mindig egy kellemes örömteli érzés tölt el
amikor meglátom körvonalait az autópályáról, mikor a fe-
nyôsorok között felérek a Gesztenyés útig. Megszólal ben-
nem egy belsô hang, mely azt mondja, szeretem ezt a fa-
lut, a „mi falunkat”.

Abban bízom, hogy írásomat azok is elolvassák, akik-
nek valójában szántam. 

Dregusné Pusztai Márta
képviselô

Az irodalmi mûsor

55

Pardi Tibor emlékére
(1967–2007)

A Hungapig Kft. ügyvezetô igazga-
tója a napokban hunyt el. Halálával
a szakma egyik kiemelkedô tehetsé-
gû, ambiciózus, közvetlen és barát-
ságos személyét vesztette el. Tevé-
kenysége alatt számos kezdeménye-
zése vált valóra. Új stratégiai célki-
tûzéseit, nagy ívû elképzeléseit, kol-
légái segítségével kívánta megvaló-
sítani. Viszonylagosan rövid veze-
tôi múltja ellenére is jelentôsen nö-
velte cége jó hírét. 

A hirtelen bekövetkezett korai ha-
lála kettétörte szépívû pályáját.

Emlékét a kollégái mellett, közsé-
günk lakosai is megôrzik, hiszen
számos esetben nyújtott segítséget
rendezvényeinkhez.

Tisztelettel adózunk emlékének.
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Találkozás Micimackóval
Színházban volt  március 2-án, az 1. 2. és a 3. osztály. Ebéd után

már várt minket a busz az iskola elôtt. Egy rövid utazás után a Bu-
daörsi Játékszínhez érkeztünk. A színház elôtt nagy izgalommal vá-
rakoztunk, hogy bemehessünk, és végre elkezdôdjön a várva várt
elôadás. 

Öt vidám történetet láttunk Micimackóról és legkedvesebb ba-
rátairól: láttuk miért szorult be Micimackó a Nyuszi házába és ho-
gyan szabadult ki onnan, ott lehettünk Füles születésnapján, meg-
tudtuk mit szeretnek enni a tigrisek, megismerhettük Malackát Zse-
bibaba szerepében, végül elmehettünk Micimackóval az Északi
sarkra. Nagy tapssal köszöntük meg a vidám elôadást.

Szüleink izgatottan várták, hogy buszunk megérkezzen Herceg-
halomra. Otthon boldogan meséltük el a történeteket családunknak.
Köszönjük mindenkinek, hogy ilyen szép élményben lehetett ré-
szünk.                                                               Benedek András

2. osztályos tanuló

Köszönjük Izsák Irén szervezô munkáját és Herceghalom Köz-
ség Önkormányzatának az anyagi támogatást, mellyel lehetôvé
tették óvodásaink és iskolásaink számára a színházlátogatást.

S U L I  H Í R E K~ ~
• Ebben a tanévben február 17-én került sor a „Zsámbé-

ki - medence kis matematikusa” verseny döntôjére. A 3. al-
kalommal rendezett verseny 2 levelezô fordulóján 10 tele-
pülés 450 tanulója vett részt. A döntôben 56 versenyzô mér-
hette össze tudását 3 korcsoportban. A zsûri munkájában
hagyományosan az iskolák matematika tanárai dolgoztak.
Végül az alábbi eredmények születtek:

4. korcsoport: I. helyezett ENYEDI KINGA             Ál-
talános Iskola és Óvoda Herceghalom, II. helyezett NYES-
TE TÓDOR Általános Iskola Biatorbágy, III. helyezett
GÖRÖMBEI BLANKA Általános Iskola és Óvoda Her-
ceghalom

5-6. korcsoport: I. helyezett TÓTH ZSÓFIA
Csokonai V. M. Ált. Iskola Bicske, II. helyezett     PIROS-
KA MÁRTON Általános Iskola Biatorbágy, III. helyezett
FARKAS FREMONT       Bocskai István Ált. Iskola Páty

7-8. korcsoport: I. helyezett     FARKAS TAMÁS Álta-
lános Iskola és Óvoda Herceghalom, II. helyezett MIKLÓS
GERGELY Általános Iskola és Óvoda Herceghalom, III.
helyezett    SZIGETI SOMA Templom téri Ált. Iskola Pi-
lisvörösvár

A versenyt lebonyolító tanárok: Széchenyi Zoltánné,
Enyedi Judit, Zsohárné Stricker Katalin.

Köszönjük munkájukat, a verseny színvonalas megszer-
vezését és a versenyzôk felkészítését.

A rendezvény támogatói voltak:
Pest Megyei Közoktatás-fejlesztési Közalapítvány, Ta-

lentis Programiroda, Herceghalom Gyermekeiért Alapít-
vány

• A Courie Országos Kémia Verseny területi fordulóján
Miklós Gergely (7. osztály)  elsô helyezést ért el, így tovább-
jutott az országos döntôbe. Testvére, Miklós Réka (5. osz-

tály) 7. helyezett lett, ami kiemelkedô teljesítmény, hiszen ô
tanórai keretek között még nem tanul kémiát.

• Az alsó tagozatos tanulók számára szépírási-, helyesí-
rási versenyt tartottunk.

A szépírási verseny gyôztesei:
1. osztály: 1. helyezett Farkas Botond, 2. helyezett Tes-

senyi Zsuzsanna, 3. helyezett Havas Henrik és Brüll Kamil-
la

2. osztály: 1. helyezett Bámli Viola, 2. helyezett Kerekes
Katalin, 3. helyezett Tárai Dóra és Herczegh Adél

A helyesírási verseny gyôztesei:
3. osztály: 1. helyezett Timár Bianka, II. helyezett Kiss

Dalma, 3. helyezett Görömbei Mátyás
4. osztály: 1. helyezett Görömbei Blanka, 2. helyezett

Enyedi Kinga, 3. helyezett Laczkó Fanni
• Nyílt napot tartottunk a leendô 1. osztályos tanulók

szülei számára. Módjuk volt betekinteni munkánkba, meg-
ismerkedhettek a pedagógusokkal. Köszönjük azoknak,
akik érdeklôdésükkel megtiszteltek bennünket.

• A nagycsoportos óvodások is jártak nálunk, ôk is is-
merkedni érkeztek. Nagy örömmel vették birtokba az elsô
osztály termét, igaz egyenlôre csak pár órára. Kati nénivel,
a leendô tanító nénijükkel sok érdekes dolgot készítettek. A
virágcserepet, amit festettek haza vitték, de a terítô a kézle-
nyomatokkal az iskolában maradt és a késôbbi évek során
nagyon érdekes lesz kipróbálni, hogy mennyit nôtt a kezük.
A feladatokat mindenki szépen megoldotta, reméljük a
mondókát sem felejtették el. Felfedezô útra mentek az óvo-
nénik segítségével. Megnézték az épületet és benézhettek
más termekbe. Végül a sok érdekes dolog után jó étvággyal
fogyasztották a süni szendvicseket. Hamar elérkezett a bú-
csúzás ideje. Reméljük, hogy a közös programok segítenek

abban, hogy a tanévkezdés örömteli legyen számukra, hi-
szen nem idegen helyre jönnek.

• Iskolánk tanulói részt vettek a Pest Megyei Diákolim-
pia területi bajnokságain, ahol a csapatok 3. helyezést értek
el. Teremfociban az 5-6. és a 7-8. osztályos fiúk, kézilabdá-
ban az 5-6. osztályos lányok, az 5-6. és 7-8. osztályos fiúk
értek el helyezést.

• Nemzeti ünnepünk, Március 15-e tiszteletére ebben az
évben is megrendeztük az 1848 m-es futást. Szép tavaszi
idôben álltak rajthoz nemcsak az iskolások, de az óvodások
nagy csoportja is. A sokszor szoros küzdelem az alábbi
eredményt hozta:

ÓVODA: 
Lányok: 1. Hazsik Szonja, 2. Szegedi Tünde, 3. Tarján

Emese. Fiuk: 1. Almádi István, 2. Becze Botond, 3. Tóth
Barnabás

ISKOLA:
1–2.osztály: Fiuk: 1. Harmati Krisztián, 2. Horváth Dá-

niel, 3. Tamás Gábor. Lányok: 1.Tárai Dóra- Zmák Laura,
2. Nagy Zsuzsanna, 3. Herczegh Adél.

3–4.osztály: Fiuk: 1. Tóth Károly, 2. Görömbei Mátyás,
3. Czirle Dávid. Lányok: 1. Görömbei Blanka, 2. Tompos
Luca, 3. Laczkó Fanni

5–6.osztály: Fiuk: 1. Széchenyi Attila, Gergely Norbert,
3. Vitovszki Alex–Csányi Csaba. Lányok: 1. Tárai Mónika,
2. Miklós Réka–Molnár Anna, 3. Hegedûs Dóra

7–8. osztály: Fiuk: 1. Váradi Roland, 2. Váradi Herman,
3. Salga Simon. Lányok: Gubicza Alexandra, 2. Sipôcz
Evelin, 3. Kulcsár Szilvia

Emôdiné Nyári Rózsa
igazgatónô

ISKOLAI BEIRATKOZÁS
Értesítjük a Kedves Szülôket, hogy iskolánkba március 21-22-én   8 és 17 óra között lesz a beíratkozás

A szükséges iratok: születési anyakönyvi kivonat, lakcímkártya, TAJ kártya

MADÁRVÉDELMI PROGRAM indul!!!
A márciusban induló tevékenység célja a Herceghalomban és
környékén élô madárvilág védelme és segítése!
Mit nyújt a program?
• Iskolai madárismereti oktatás
• Segítség otthoni madárbarát kert kialakításában
• Madárbarát mintakert
• Odúk, etetôk, itatók, T-fák
• Gólyafészektartó kosár
• Információs táblák és plakátok
Egy madárfüttyös és jobban élhetô Herceghalom érdekében
szívesen fogadjuk a lakosság érdeklôdését, segítségét és bekap-
csolódását a programba.
Érdeklôdni lehet, a polgármesteri hivatalban Hadfalvi Ágnes-
nél személyesen, telefonon (23- 530-560) vagy e-mail-ben
(hadfalvi@gmail.com).

Tudom, hogy községünkben vannak néhányan, akik
komposzt dombbal rendelkeznek. Biztos vagyok benne,
hogy nekik ez a téma nem új keletû.

A háztartási hulladék többségét a szerves anyagok
alkotják. A növényi eredetû bomló anyagok újra-
hasznosításának legegyszerûbb módszere a kom-
posztálás. Számos érv szól a „zöldhulladék” szelektíven
történô komposztálása mellett. A környezetkímélô
tevékenységen túl, ez jelentôsen csökkenti a hul-
ladékkezelés díját is. 

Az értékes humusz alapanyagokat nem hulladéknak,
hanem inkább zöld javaknak kellene neveznünk, ahogy
erre Svájcban már jó ideje, a grüngut kifejezést
használják a zöldhulladékokra. Ez a kifejezés jól
illusztrálja azt a tényt, hogy ezek olyan természetes ere-
detû szerves anyagok, amelyek különösebb beavatkozás
nélkül, saját közegükben lebomlanak és komposzttá
illetve humusszá alakulnak. Kézenfekvô lenne, hogy
ahol megvannak a zöld javak komposztálásának néhány
alapvetô feltételei, a keletkezés helyén biztosítsuk a
komposztálódási folyamat lefolyását. 

Sokan úgy gondolják, hogy komposztáló telepet kel-
lene létrehozni. De ez teljesen felesleges, ha a különbözô
mikroorganizmusok így is, úgy is elvégzik a
munkájukat. Mivel a technológia drága és energia-
bevitelre is szükség van, ezért a természetben lezajló
folyamatokhoz képest többletköltség és környezetter-
helés társul. Ráadásul a háztartásokban jelentkezô zöld
javakat be kellene gyûjteni és elszállíttatni ezekre a
komposztáló telepekre. Ezzel szemben a helyi kom-
posztálási formák nem terhelik a környezetet, a költ-

ségek is minimálisak (komposztkosarak, kom-
poszthálók).

Igaz a központosított komposztálási forma jól kézben
tartható, áttekinthetô módszer. De a helyi komposztálási
program beindítása esetén érdemes figyelembe venni az
alábbi lehetôségeket. A szemléletformálást, az eszközök
biztosítását, az anyagi ösztönzést, (a lakosság ked-
vezményes áron jusson komposztálóhoz) az ellenôrzést,
tanácsadást, a folyamatos értékelést, a helyi kom-
posztálási tapasztalatok, eredmények megjelenítését a
helyi lapban. Javaslatom szerint a programban az önkor-
mányzatnak, a lakosoknak és a helyi civil szervezeteknek
kellene megállapodni a komposztálás menetérôl. 

A szemléletformáláshoz  kapcsolódik „Az én kom-
posztom” címû pályázat, ahol a Herceghalomi Általános
Iskola tanulói közül 4 diák különdíjat nyert a Hulladék
Munkaszövetségtôl (HUMUSZ). A rajzpályázat a házi
komposztálás népszerûsítését célozta meg. A diákok
pályamunkáit 2007. január 31-ig kellett beküldeni.
Olyan pályamûveket vártak a tanulóktól, amelyekben
bemutatták, hogy miért tartják fontosnak a kom-
posztálást, milyen komposztkeretet használnak/használ-
nának, „kik laknak” a komposzthalomban, azaz szerin-
tük milyen élôlények segítik a komposztálás folyamatát.
A legötletesebb, legszínvonalasabb pályamunkák
készítôi: Váradi Roland, Popovics Tamás, Nagy Esztella
és Ficsor Mihály.

A zsûri kreatív munkájukért abszolút különdíjban
részesítette a Herceghalomi Általános Iskola felsõ
tagozatos diákjait. Gratulálunk nekik.

Hadfalvi Ágnes környezetvédelmi referens

A komposztálásról...
ZÖLD HÍREK.
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Felhívás
Szeretnénk megalakítani a színházba járók baráti körét.

Havi rendszerességgel szerveznénk színházlátogatásokat,
igény esetén író-olvasó találkozókat, teadélutánokat, me-
lyekre meghívnánk elôadókat, rendezôket, színészeket.

Jelentkezni lehet a KEK-ben a 23/319-432  vagy a
70/332-8982 telefonszámon, 
illetve a kek@herceghalom.hu email címen.

Köszönet a Véradóknak…
A Kulturális Egyházi Központban február 21-én a

szervezett véradáson 45 fô jelent meg. Ez évek óta a
legmagasabb részvétel volt. Nagy örömünkre szol-
gált, hogy 7 elsô véradót is köszönthettünk. A Ma-
gyar Vöröskereszt jóvoltából apró ajándékokkal és
egy vércsepp formájú kitûzôvel kedveskedhettünk az
önzetlenségért. Nagyon köszönjük segítségüket, hisz
tudjuk, hogy egy véradó által leadott vér három em-
ber életét mentheti meg. Kérünk mindenkit, hogy ha
teheti jelentkezzen véradónak, mert nem tudhatjuk
,hogy nekünk  vagy szeretteinknek mikor lesz szük-
sége segítségre!

Még egyszer köszönjük a véradók önzetlenségét, és
köszönjük a település Önkormányzatának, hogy a
KEK-et térítésmentesen a rendelkezésünkre bocsátotta.

Legközelebb augusztus 22-én 14 órától ismét a
KEK-be várjuk a véradóinkat.

Körösladányi Istvánné
véradás szervezô

Húsvéti kézmûves 
foglalkozások a KEK-ben

Mindenkit szeretettel várunk április 6-án és
7-én 8.30–12.00 óra között a húsvéti dekoráció
készítésre. Megtanulunk néhány tojásfestô tech-
nikát is. A belépés díjtalan! 

Salsa 
Herceghalomban?!

Csatlakozz hozzánk, ha kedved van salsát tanulni
és táncolni Herceghalomban!

Tavaly ôsz óta táncolunk csütörtök esténkként az
iskolában. Aki jár, nagyon kedveli és mi azt szeret-
nénk, hogy minél többen tudomást szerezhessenek
errôl a lehetôségrôl és jöjjenek!

A salsa is néptánc – igaz kubai. Vidám párcserélôs
körtánc látványos figurákkal. Az ország egyik legis-
mertebb salsa oktatóját sikerült megnyernünk tanfo-
lyamvezetônek. 

Lehetôséget tudunk biztosítani a gyors felzárkó-
záshoz. Olyanokat hívunk – elsôsorban párok jelent-
kezése számítunk – akikre rendszeresen számítha-
tunk, jönnek, élvezik, haladhatunk a tanulásban, fo-
lyamatosan fejlôdhet a csoport.

Érdeklôdni a 06-30-230-9076-os telefonon, vagy
a hollosi.andrea@mail.datanet.hu címen lehet. 

Várjuk a jelentkezéseket: Dr. Hollósi Andrea és
Dr. Sipos Miklós 

A SPALDING  Teológiai Képzésért Alapítvány (továb-
biakban: Alapítvány) 2001. november 8-án kezdte meg
mûködését 300 eFt jegyzett tôkével. Az Alapítvány vál-
lalkozási tevékenységet nem folytat.

2006. évben a pénzforgalom a következôk 
szerint alakult:
nyitó pénzkészlet 13,680.579
bevétel 16,902.532
kiadás 18,944.782
záró pénzkészlet összesen 11,638.329 

Bevételek:
könyv és folyóirat értékesítés bevétele 5,906.946
támogatás magánszemélyektôl, 

vállalkozásoktól 8,620.028
kamat 459.156
2004. évi vevô törlesztés 115.285
2005. évi vevô törlesztés 651.118
1% SZJA APEH-tôl 799.781
áfa bevétel 350.218
összesen: 16,902.532

Kiadások:
Iskolaépület építkezésének 

anyagvásárlására elôleg 6,900.000 
kártérítés 500.000
Szolgáltatások
Sola Scriptura Fôiskola kertépítési terv 90.000

készlet-és árubeszerzés 2,728.507
szolgáltatások 1,390.335
bank- és egyéb költség 72.747
kulturális járulék 67.000
bérleti díj 30.000
munkabér, járulék 2,609.184
a Teológiai Fôiskola részére költségek 

ellentételezésére nyújtott támogatás 3.936.000
áfa kiadás 418.464
egyéb kiadás 202.545
összesen: 18,944.782

Az Alapítvány cél szerinti juttatásai
A Teológiai Fôiskola mûködési feltételeinek biztosításá-
ra adott támogatások:
mûködési kiadások fedezetére 2,950.000
hallgatók ösztöndíjban való részesítése a Teológiai Fôis-
kola nappali tagozatos, ukrán és erdélyi származású hall-
gatói ösztöndíjának támogatására 986.000

Kiadói tevékenység
Az Alapítvány Kuratóriuma határozatot hozott arról,
hogy a Keresztény Advent Közösségtôl átvállalja a  Te-
ológiai Fôiskola hallgatói számára oktatási anyagként
szolgáló kiadványok elôállítását, forgalmazását.
A tevékenység
bevétele 6,729.382
kiadása 6,832.051
a kiadványok záró értéke beszerzési áron 15,191.927

Az Alapítvány vagyonának alakulása
Befektetett eszközök: 21,978.550
Készletek: Könyv és folyóirat 15,191.927
Követelések: 7,951.287
Pénzeszközök: Pénztár 240.987
Elszámolási betétszámla 2,000.949
Kamatozó betétszámla 9,396.393 
Pénzeszközök összesen: 11,638.329

ESZKÖZÖK ÖSSZESEN: 56,760.093 

Saját tôke: Jegyzett tôke: 300.000
Eredménytartalék: 51,711.757
Tárgyévi eredmény: 4,602.543
Saját tôke összesen: 56,614.300
Kötelezettségek: 145.793

FORRÁSOK ÖSSZESEN: 56,760.093

Az Alapítvány költségvetési szervtôl, állami pénzalap-
tól, önkormányzattól, társulatoktól támogatásban nem
részesült, vezetô tisztségviselôi támogatást nem kaptak.
Az Alapítványnak 1 fô fôfoglalkozású és 1 fô megbízá-
sos jogviszonnyal rendelkezô fizetett alkalmazottja volt.
Herceghalom, 2007. március 4.

Egervári Oszkár s.k.
a Kuratórium elnöke

A SPALDING Teológiai Képzésért Alapítvány (2053 Herceghalom Zsámbéki út 10.)
2006. évi közhasznúsági jelentése

Kedves Anyukák 
és Apukák!

Minden kedden 9.30–11.30-ig
baba-mama klub mûködik az ön-

kormányzat régi épületében, a tetôtérben. Vá-
runk minden kisgyermeket 0–3 éves korig egy
közös játékra, manó-muzsikára, valamint az
anyukákat vagy az apukákat a gyerekekkel kap-
csolatos tapasztalatok, aggodalmak megosztá-
sára, baráti beszélgetésre.

GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT
> fogadja a panaszával hozzáforduló gyermeket 

(18 évesig) és segíti ôt problémája megoldásában,
> személyek és intézmények bármely gyermekkel

(0-18 év) kapcsolatos jelzését fogadja és 
a probléma jellegéhez, a veszélyeztetettség
mértékéhez és a család szükségleteihez igazodó 
intézkedést tesz. 

Feladata többek közt:
» családtervezési, nevelési, pszichológiai, 

egészségügyi, mentálhigiénés, káros szenvedélyek 
megelôzését szolgáló tanácsadás, ill. az ezekhez 
való hozzájutás segítése,

» szociális válsághelyzetben lévô várandós anya 
támogatása, segítése,

» családok átmeneti otthonában igénybe vehetô 
ellátás szervezése,

» családi konfliktusok megoldásának elôsegítése 
(gyermekelhelyezés, kapcsolattartás) stb.,

SZOCIÁLIS INFORMÁCIÓS 
SZOLGÁLTATÁS

» az ellátások valamennyi formájára kiterjedô, 
részletes tájékoztatás;

» segítségnyújtás az ügyintézésben.

A gyermekjóléti szolgálat családgondozója:

Horváth Ádám 30/206-6477

Fogadóóra:
Kedd 15–17 Általános Iskola

illetve telefonos egyeztetés után 
megegyezés szerint.

A gyermekjóléti szolgálat családgondozójával kap-
csolatos probléma esetén az intézmény vezetôjéhez
lehet fordulni

Horváth László
06/20-999-3838

MMSz Gondviselés Háza Páty Kht. 
Gyemekjóléti Szolgálat

2071 Páty, Csilla von Boeselager u. 3.
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Herceghalomi Hírmondó

Megjelenik havonta

Kiadja: 
Herceghalom Önkormányzata

Tel.: 23/530-560
E-mail: polghiv@herceghalom.hu 

Honlap: www.herceghalom.hu
Felelôs szerkesztô: 
Hámor Szabolcs 
Tel.: 23/319-264

E-mail: hamor.szabolcs@t-online.hu
Nyomás: Reprint Stúdió Kft.

Felelôs vezetô: Sinkovicz Tamás

Hogy ne váljunk a telefonos csalók áldozatává…

A bûncselekmények elkövetésének évekkel, évtizedekkel ezelôtt közel sem volt
olya színes tárháza, mint manapság. A bûnelkövetôk újabb és újabb elkövetési módot
találnak ki. Sajnos egyre inkább elôtérbe kerül a csalás bûncselekménye is.

Szeretnénk felhívni a lakosság figyelmét, hogyan ne legyenek csalások áldozatai,
különös tekintettel arra, amikor telefonon ismeretlen emberek közlik velünk, hogy
nyertünk, de a regisztráláshoz meg kell vennünk valamit. 

A Budaörsi Rendôrkapitányság illetékességi területén már nem elôször fordul elô,
hogy idegen férfi jól megáldott üzleti érzékkel felhív embereket, és közli velük, hogy
nyertek 1 vagy akár 2 millió forint készpénzt, melyet majd egy bankba átvehetnek, de
elôtte vegyenek egy nagyobb értékû telefonkártyát, és annak a feltöltô számát diktál-
ják be neki telefonon. Természetesen minden hívást a telefonáló kezdeményez, ritkán
fordul elô, hogy arra kéri a kiszemelt áldozatát, hogy ô telefonáljon vissza. A jóhisze-
mû ember persze meg is teszi, hiszen jó üzlet alig 10–15 ezer forint ellenében millió-
kat nyerni, fôleg készpénzben. A vonal másik végén lévô idegen a számok bediktálá-
sát követôen azonban soha többé nem jelentkezik.

Elég nehéz szelektálni az ilyen hívások között, mert ha valaki üzleti hangnemben
beszél velünk, és hivatkozik egy nagyobb társaságra, melynél dolgozik, ráadásul
személyes adatainkat is elkéri azon bankkártya kiállításához, melyen rajta lesz a nye-
remény, sokan elgondolkodunk.

Ami a legfontosabb ilyen telefonhívásoknál, gondoljuk végig, hogy milyen nyere-
ményjátékba vettünk részt. Ha nem volt olyan, amelyre a telefonáló hivatkozik, akkor
máris fény derülhet a csalásra.

Próbáljunk visszakérdezni, hogyan is történt a játékba való kiválasztás.
Hol tudunk utána nézni, a sorsolás eredményének?! Mert ugye, minden cég, aki

nyereményjátékot hirdet, a végeredmény megtekintését, illetve átadási helyét is meg-
jelöli.

Ne tegyünk rögtön eleget a kérésnek! Elôször ellenôrizzük le, hogy az adott cég-
nek, ahonnét érkezett a hívás valóban van-e nyereményjátéka, és azoknak milyen fel-
tételei vannak.

Minden esetben jegyezzük fel a hívó telefonszámát és a hívás idôpontját. A felje-
lentéshez és az eredményes felderítéshez szükség van mind a két adatra.

Kanyog Andrea bûnmegelôzési elôadó

RENDÔRSÉGI HÍREK

A Herceghalomi Hirmondó következô (IX/4) lapszáma április 12-én
(csütörtökön) jelenik meg. Lapzárta április 6-án (pénteken) lesz. Kéziratok,
hirdetések ezidáig adhatók le a Szerkesztôség részére a Polgármesteri Hi-
vatal titkárságán, vagy elküldhetô a Szerkesztô e-mail címére.

a SzerkesztôÉR
TE

SI
TÉ

S
HIRDETÉS

Képviselôi fogadóórák KEK-ben…
Az önkormányzati képviselôk tisztelettel értesítik településünk lakóit, hogy az alábbi

idôpontokban szeretettel várják az érdeklôdôket.
Csizmadia Zsuzsa március 22-én (csütörtökön) 18.00–19.00 óráig
Dr. Lipka Sándorné március 22-én (csütörtökön) 18.30–19.30 óráig
Izsák Irén március 26-án (hétfôn) 18.00–19.00 óráig
Dregusné Pusztai Márta március 29-én (csütörtök) 18.00–19.00 óráig
Pörge Sándor március 29-én (csütörtök) 18.00–19.00 óráig
Willinger Ferenc március 29-én (csütörtök) 18.00–19.00 óráig

Kertmûhely 
faiskolai áruda
ZSÁMBÉK, Ady E. u
(Ziegler és CBA utcája)
Tel.: 06-20 / 4-233-231

Tekintse meg kibôvült növényválasztékunkat,
lakás- és kerti díszeinket!

Ajánlatunk: ✔ Örökzöld fagyal 100 Ft/tô
✔ Rhododendron 2800 Ft
✔ Áfonya (már termô) 1200 Ft
✔ Gyümölcsfák 800-tól

✔ Díszfák óriási választékban
✔ Virághagymák, kaspók, kerti díszek

Nyitva tartás:
H: Zárva
K–P: 9.00-17.00
Sz: 9.00-13.00
V: 9.00-12.00

Munkatársat keresünk! 
Jelentkezés a helyszínen, 
vagy telefonon.

Pátyi munkahelyre állandóra keresek FLEXO 
nyomdagépmestert. Telefon: 06 20 4804 998

Értesítjük Herceghalom Tisztelt lakosságát, hogy az AVE Tatabánya Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Zrt. 

2007. május 2-án TAVASZI LOMTALANÍTÁST végez HERCEGHALOM község egész területén.
Lomtalanításba tartozó anyagok: az ingatlanoknál keletkezõ hulladék, lom ( nagyobb berendezési tárgy) 
Nem tartozik a lomtalanítás anyagai közé: veszélyes hulladék, építési törmelék, szénpor, falevél, gally, állati tetem, trágya valamint az olyan mé-
retû, súlyú tárgy, amelyhez darus gépkocsi igénybevétele szükséges (pl. gépkocsi karosszéria, kazán stb.),  a gumiabroncs (a 20/2006.(IV.05.)
KVVM. 5. §. (3) bekezdés d.) pontja alapján.)
A lomtalanítás anyagai közé nem tartozókat külön megrendelés alapján térítés ellenében szállítjuk el.
Érdeklodni lehet: a 34/513-947 vagy a  34/513-955  telefonszámonkon lehet.
A LOMTALANÍTÁS A LAKOSSÁG RÉSZÉRE TÉRÍTÉSMENTES. 
A lom kihelyezhetõ 2007. május 2-án  reggel 6 óráig.
Kérjük a Tisztelt lakosságot, hogy az elszállítandó lomot csak a meghírdetett napon helyezzék ki az ingatlanaik elé oly módon, hogy az tehergép-
jármûvel megközelíthetõ legyen.

Polgármesteri Hivatal

FELHÍVÁS

Polgárôrség szervezése…
A Kulturális és Egyházi Központban március 25 – én (vasárnap) 17 óra-
kor várják mindazokat, akik szívükön viselik településünk közbiztonsá-
gát és hajlandóak ennek érdekében tevôlegesen is közremûködni.

Biatorbágy Nagyközség Közbiztonságáért Alapítvány


